

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Данила

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.10.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 04.10.2004 19:13:27

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5590/answer/5591>



## Заключение врача

Уважаемый Данила! Лечение хронического простатита проводится не только антибиотиками, это комплексное лечение, которое часто проводится несколькими курсами. Нет каких-то отдельных антибиотиков или групп антибиотиков, которые применяются для лечения простатита и очагов фиброза. Если воспаление предстательной железы (простатит) подвергается лечению и излечиванию, то очаги фиброза (это последствия перенесенного ранее простатита) вылечить нельзя. Фиброз – это плотная по своей структуре ткань, рубцовая, которая в последствии может привести к склерозу предстательной железы, уменьшению ее размеров, недостаточной функции. Обратитесь к урологу по месту жительства для определения необходимости лечения. Удачи!

[Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)